

మంగళవారం, 30.04.2023

హైదరాబాద్

సంపుటి: 2, సంచిక: 198



విశాల భారతి

తెలుగు దిన పత్రిక



నేడు టెస్ట్ ఫలితాలు

విశాలభారతి స్టేట్ బ్యూరో:
రాష్ట్రంలో పదో తరగతి ఫలితాలు విడుదలకు సర్వం సిద్ధమైంది. అధికారులు ముహూర్తం ఫిక్స్ చేశారు. మంగళవారం ఉదయం 11 గంటలకు విద్యార్థులు కమిషనరీ కార్యాలయం గోదావరి ఆడిటోరియంలో విద్యాశాఖ డిప్యూటీ సెక్రటరీ బుర్ర వెంకటేశం ఈ ఫలితాలను ప్రకటించనున్నారు. విద్యార్థులు వెబ్ సైట్ నుంచి తమ ఫలితాలను చూడవచ్చని ప్రభుత్వ పరీక్షల విభాగం డైరెక్టర్ సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. <http://results.bse.telangana.gov.in> లేదా <http://results.bsetelangana.org> వెబ్ సైట్ ద్వారా తెలుసుకోవచ్చని వెల్లడించారు. ఈ వెబ్ సైట్ లో విద్యార్థులు తమ హాట్ టీకెట్ నంబర్ ఎంటర్ చేసి మార్కులను తెలుసుకోవచ్చని పేర్కొన్నారు. ఇదిలా ఉండగా పదో తరగతి పరీక్షలు ఈ ఏడాది మార్చి 18 నుంచి ఈనెల 2 వరకు కొనసాగాయి. కాగా తెలంగాణ వ్యాప్తంగా 5 లక్షలకు పైగా విద్యార్థులు పరీక్ష రాశారు. విద్యార్థుల సంఖ్యకునుగుణంగా మొత్తం 2,676 పరీక్షా కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశారు.

తెలంగాణ లూటీ

- రామమందిరం కలను సాకారం చేశాం
- 25 కోట్ల మంది పేదరికం నుంచి బయటపడ్డారు
- బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో అవినీతి
- బీజేపీ జాతీయ అధ్యక్షుడు జేపీ నడ్డా



విశాలభారతి స్టేట్ బ్యూరో:
దేశాభివృద్ధి కోసం ఆలోచించే ఏకైక పార్టీ.. బీజేపీ పీఠాసన ఆ పార్టీ జాతీయాధ్యక్షుడు జేపీ నడ్డా అన్నారు. మోదీ నేతృత్వంలో బలమైన ప్రభుత్వాన్ని తిరిగి మళ్ళీ ఏర్పాటు చేస్తామని, ఎంపీ అభ్యర్థులు సీతారాం నాయక్, వినోద్ చౌదరి గౌతు ప్రభుత్వం నాయకత్వంలో పాల్గొని నిర్వహించిన బహిరంగ సభలో ఆయన పాల్గొని ప్రసంగించారు. "అయోధ్యలో వందల ఏళ్ల రామమందిరం కలను మోదీ సాకారం చేశారు. మా ప్రభుత్వం

బీఆర్ఎస్ కు బలమివ్వండి

- కాంగ్రెస్ మెడలు వంచుదాం
- రైతులను మేం ఆదుకున్నాం
- అందుకే రైతు బంధు ఇచ్చినం
- హస్తం పార్టీ కొల్లీలు పెడుతోంది
- సర్కారు ను నిలబేయాలంటే మాకు బలముండాలే
- అందుకే బీఆర్ఎస్ కు ఓటేయండి
- ఖమ్మం రోడ్ షోలో గులాబీ బాస్ కేసీఆర్



నామా పెద్దస్థాయికి పోయే అవకాశం ఉన్నది..
'గతంలో ఏ ముఖ్యమంత్రి కూడా ఖమ్మం కు మెడికల్ కాలేజీ ఇవ్వలేదు. బీఆర్ఎస్ హయాంలో ఖమ్మం లో కొత్తగా కొత్తగా మెడికల్ కాలేజీ తెచ్చుకున్నాం. కేంద్రం జిల్లాకోసం నవోదయ ఇన్స్టిట్యూట్, కొత్తగా ఏర్పడిన కొత్తగా మెడికల్ కాలేజీ. వల్లంగా నవోదయ పాఠశాల? ఎందుకు రాలేదు. బీజేపీ ఎంపీలు ఏం చేశారు. కేంద్రమంత్రి ఏం చేశారు. బీజేపీకి ఓటు వేసే గోదావరిలో వేసినట్లు.. కాంగ్రెస్ కు ఓటు వేస్తే ఏం జరిగింది? మీరు చూస్తున్నారే. అవేళం కాకుండా ఆలోచించి బీఆర్ఎస్ కు శక్తి ఇచ్చి ఈ రాష్ట్రాన్ని ముందుకుపోయే పద్ధతుల్లో నిర్మాణం చేసి బీఆర్ఎస్ కు బలం ఇవ్వాలి. నామా నాగేశ్వరరావు నిజాయితీ పరుడు. ఉన్న శక్తి మేరకు ప్రజలకు పని చేసేవాడు. పెద్దస్థాయికి పోయే అవకాశం ఆయనకే ఉంది. నామా నాగేశ్వరరావు ఓటింగ్ గెలిపించాలి' అని కేసీఆర్ విలుపునిచ్చారు.

విశాలభారతి స్టేట్ బ్యూరో:
కాంగ్రెస్ మెడలు వంచాలంటే బీఆర్ఎస్ కు పాద్రమెంట్ ఎన్నికల్లో బలం ఇవ్వాలి బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. రోడ్ షోలో ఖామ్మం ఖమ్మం కార్పర్టీ మీటింగ్ లో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. 'ఈ కాంగ్రెస్ పార్టీ అడ్డగోలు హామీలు ఇచ్చింది. నాకు గుర్తులేకపోతే మీరు గుర్తు చేస్తున్నారు. రైతులను రాలింపి. ఎందుకు? మాకు బుర్రల కపెట్టినమా? ప్రపంచవ్యాప్తంగా ప్రభుత్వ సబ్సిడీ, మద్దతు లేకుండా వ్యవసాయం జరిగే పరిస్థితి లేదు. అశోక్ గులాబీ ఆగ్లో ఏకాసమిన్ టో అనేక మాసాలపాటు చర్చించి ఓ నిర్ణయం తీసుకొని రైతులను నిలబెట్టాలని నాలుగైదు కార్యక్రమాలు చేశాం. రైతులను ఇచ్చాం. కరెంలు ఇచ్చాం. నీటి తీరున లేకుండా చేశాం. పాత బకాయిలు రద్దు చేశాం. దానం కొనుగోలు చేసి రైతులను ఆదుకున్నాం' అన్నారు.

వీళ్లు ఏం మాట్లాడుతున్నారు..?
'వీళ్లు వచ్చి ఏం మాట్లాడుతారు? మేం ఇదెక్కడ ఉంటేనే ఇస్తాం.. ఇదెక్కడ ఉంది ఇవ్వం. ఆరేక రాలున్నోడో కోటిశ్వరుడా? 2025 ఎకరాల తర్వాత ఇయ్యాలంటే అర్హులుంటే? పడెకరాలకు కూడా ఎగ పెడుతమంటే ఇదెక్కడి న్యాయం. వీళ్ల మెడలు వంచి పాత పద్ధతిలో జరిగేట్లు చేయాలి? ఆ పని జరగాలి. జరగాలంటే బీఆర్ఎస్ బలం ఇవ్వాలి. ఇంకో మాట. అజయ్ నాయకత్వంలో ఖమ్మంలో లకారం చెరువు, మంచినీటి వ్యవస్థ ఎంత బ్రహ్మాండంగా జరిగినయ్యే. ఎంత అద్భుతమైన ఫలితాలు వచ్చినయ్యే. ఇవాళ ఖమ్మం పట్టణంలో ఎన్నిరోజులకోసారి నీళ్లు వస్తున్నయ్యే. మూడురోజులకోసారి వస్తున్నయ్యే. ఈ గతి మనకు ఎందుకు వచ్చింది. మళ్ళీ వాటర్ ట్యాంకర్లు కొనుక్కునే దుర్గతి ఇంత తొందరలోనే వచ్చింది? నీళ్లు లేకనా.. చేతగాకనా.. చేపలేకనా.. కాంగ్రెస్ అనమర్తనా? ఏమీ ఆనేకలో కాకుండా వాస్తవంగా

రేవంత్ కు సమన్లు

- నోటీసులు ఇచ్చిన ఢిల్లీ పోలీసులు
- అమిత్ షా డీప్ ఫేక్ వీడియోపై బీజేపీ ఆగ్రహం
- ఢిల్లీ పోలీసులకు కేంద్ర హోంశాఖ సిబ్బంది ఫిర్యాదు
- రంగంలోకి దిగిన పోలీసులు.. నోటీసులు జారీ

నామినేషన్ల ఉపసంహరణ గడువు ముగిసింది

- వందమంది నామినేషన్ల ఉపసంహరణ
- 17 పార్లమెంటు స్థానాల్లో 525 మంది పోటీ
- మల్యాజగిరిలో అత్యధికంగా 15 మంది
- ఆదిలాబాద్, సికింద్రాబాద్ లో ఒక్కొక్కరు ఉపసంహరణ

మోదీ కర్ణాటకకు ఏం ఇవ్వలేదు ఖాళీ చెంబు తప్ప

పదేళ్లలో మోదీ సర్కార్ పాలనలో హామీలే మిగిలాయి: సీఎం రేవంత్
విశాలభారతి, హైదరాబాద్:
కర్ణాటకలో తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పర్యటన కొనసాగుతోంది. ఈ సందర్భంగా విజనీస్ అధ్యక్షులు మల్లికార్జున ఖర్జోత్ కలిసి ఎన్నికల ప్రచారనలో ముఖ్యమంత్రి పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఇక్కడి నుంచి తొమ్మిదిసార్లు శాసనసభ్యునిగా, రెండు సార్లు ఎంపీగా ఖర్జోత్ కొనసాగారన్నారు. ఇప్పుడు విజనీస్ అధ్యక్షులుగా దేశ రాజకీయాల్లో కీలక పాత్ర **మగతా 2లో**

కాంగ్రెస్ లో చేరిన గుత్తా అమిత్ రెడ్డి

బీపాదాస్ మున్నీ కాంగ్రెస్ కండువా కప్పి ఆహ్వానించారు
విశాల భారతి స్టేట్ బ్యూరో:
బీఆర్ఎస్ పార్టీకి మరో షాక్ తగిలింది. శాసన మండలి వైర్లన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి కుమారుడు గుత్తా అమిత్ రెడ్డి హస్తం పార్టీలో చేరారు. ఆ పార్టీ రాష్ట్ర వ్యవహారాల ఇంచార్జ్ బీపాదాస్ మున్నీ ఆయనకు కాంగ్రెస్ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. భారత్ రాష్ట్ర సమితికి వరుస కడుతున్నారు. ఇప్పటికే పలువురు గులాబీ కండువాను పక్కకు పెట్టగా, ఇంకా కొంతమంది నేతలు కూడా పార్టీకి గడ్ బై చెప్పారని ప్రచారం జోరుగా సాగుతోంది. మరోవైపు పలువురు ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేలు, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు, ఇతర నేతలు పార్టీకి గడ్ బై చెప్పి కాంగ్రెస్, బీజేపీలో చేరారు. తాజా పరిణామాలన్నీ బీఆర్ఎస్ పై ప్రతికూలంగా ఇబ్బందికరంగా మారాయి.

తాజాగా శాసనమండలి వైర్లన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి కుమారుడు గుత్తా అమిత్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ తీర్పు పుచ్చుకున్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర వ్యవహారాల ఇంచార్జ్ బీపాదాస్ మున్నీ సమక్షంలో హస్తం కండువా కప్పి కాంగ్రెస్ లోకి **మగతా 2లో**

సీఎం విధులకు ఎవరైనా అంతకాలం దూరంగా ఉండొచ్చా?

కేజ్రీవాలే అరెస్టుపై హైకోర్టు కీలక వ్యాఖ్యలు
విశాలభారతి స్టేట్ బ్యూరో:
ముఖ్యమంత్రిగా కొనసాగాలా వద్దా అనే నిర్ణయం అరెస్టు కేజ్రీవాలే వ్యక్తిగతమని ఢిల్లీలో హైకోర్టు వ్యాఖ్యానించింది. కానీ ఆయన అందుబాటులో లేకపోవడం, దీర్ఘ మునిషల్ పాఠశాలలో చదువుతున్న విద్యార్థులు ఉచిత పాఠ్యపుస్తకాలు, యూనిఫాం పంటివి అందుకోవడానికి అడ్డుకారాడని తేల్చి చెప్పింది. దానర్థం పిల్లల ప్రాథమిక హక్కులను కాలరాయడం కాదని మండిపడింది. ఎమ్మీడి పాఠశాలల విద్యార్థులు వారి రాజ్యాంగ, చట్టబద్ధమైన హక్కులకు అనుగుణంగా ఉచిత పుస్తకాలు, రైటింగ్ మెటీరియల్, యూనిఫాం పొందేందుకు అర్హులని కోర్టు పేర్కొంది. వేసవి సెలవులకు పాఠశాలల మూసివేయనున్నందున, రూ.5 కోట్ల పరిమితితో పాఠశాల విద్యార్థులకు పుస్తకాలు అందించేలా ఏర్పాటు చేయాలని ఎమ్మీడి

కమిషనర్లు కోర్టు ఆదేశించింది. పాఠశాల విద్యార్థులకు పాఠ్యపుస్తకాలు సరఫరా చేయాలని పోషడంపై దాఖలైన ప్రజా ప్రయోజన వ్యాజ్యంపై **మగతా 2లో**



ఆగమైన ఆర్థిక వ్యవస్థను గాడిన పెడుతున్నాం

- బీఆర్ఎస్ ది విధ్వంసం.. మాది సంక్షేమం
- స్వల్పకాలంలోనే ఎంతో చేశాం.. ఇంకా చాలా చేస్తాం
- పాలవంచలో కాంగ్రెస్ ఎంపీ అభ్యర్థి రఘురాం రెడ్డి
- ప్రచార సభలో ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క

పాలవంచ, విశాలభారతి:

పదేళ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో రాష్ట్రాన్ని అప్పులకున్నగా చేసి అవ్వించారని, ఆగమైన ఆర్థిక వ్యవస్థను ప్రజా సంక్షేమం కోసం మా ప్రభుత్వం గాడిన పెడుతోందని రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్క అన్నారు. కాంగ్రెస్ ఖమ్మం లోక్ సభ ఎంపీ అభ్యర్థి రఘురాం రఘురాం రెడ్డి విజయాన్ని కాంక్షిస్తూ, పాలవంచ లో రాష్ట్ర రెవెన్యూ, గృహనిర్మాణం, సమాచార శాఖల మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి,

స్థానిక సీపీఐ ఎమ్మెల్యే కూనంనేని సాంబశివరావుతో కలిసి అయ్యప్పస్వామి సెంటర్ నుంచి అంబేద్కర్ సెంటర్ వరకు రోడ్ డివో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా భట్టి మాట్లాడుతూ.. రూ. 7 లక్షల కోట్ల అప్పులతో రాష్ట్రాన్ని ఆర్థికంగా కేసీఆర్ డెబ్బ తీశారని అన్నారు. అయినా.. లోటును సరిచేస్తూ.. ప్రజల కోసం ఐదు గ్యా రంటీలను ఇప్పటికే అమలు చేస్తున్నామని తెలిపారు. కొత్తగాడెం నియోజకవర్గంలో ఉన్న పరిశ్రమలు, ప్రాజెక్టులు ఆర్ఆర్ కె కాంగ్రెస్ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు ఏర్పాటు చేసినవే అని అన్నారు. రఘురాం రెడ్డి ప్రజలకు అండగా నిలుస్తారని, గొప్ప విజయాన్ని అందించాలని కోరారు.

రఘురాం రెడ్డిని భారీ మెజారిటీ తో గెలిపించండి.. పొంగులేటి

రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణం, సమాచార శాఖల మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి అన్నారు. ప్రజా సేవ చేసేందుకు పోటీ చేస్తున్న రఘురాం రెడ్డిని భారీ మెజారిటీ తో గెలిపించాలని కోరారు. కేసీఆర్ మాయమాటలు, కల్లబొట్ల కబుర్లు ఎవరూ నమ్మొద్దని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, ప్రజా ప్రతినిధులు, సీపీఐ, సీపీఎం నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికల వేళ పోలీసుల సోదాలు

రూ.104 కోట్ల నగదు సీజ్

విశాల భారతి, స్టేట్ బ్యూరో:

తెలంగాణలో లోక్ సభ ఎన్నికల నిర్వహణకు అధికార యంత్రాంగం అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తోంది. ఈ సీఎడీశాల తో క్షేత్రస్థాయిలో అధికారులు విస్తృత సోదాలు చేపడుతున్నారు. ఎక్కడిక్కడ చెక్ పోస్టులు ఏర్పాటు చేసి సోదాలు ముమ్మరం చేస్తున్నారు. ఈ తనిఖీల్లో భారీగా నగదు, బంగారం, ఇతర వస్తువులు పట్టుబడుతున్నాయి. రాష్ట్రంలో సార్వత్రిక ఎన్నికల నియమావళి అమలులోకి వచ్చాక ఇప్పటి వరకు జరిగిన తనిఖీల్లో రూ. 104 కోట్ల నగదు, మద్యం, మాదకద్రవ్యాలను స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు పోలీసులు వెల్లడించారు. అందులో రూ. 63 కోట్లకు పైగా నగదు, రూ. 5.38 కోట్ల విలువ గల మద్యం, దాదాపు రూ. 7 కోట్ల 12 లక్షల విలువ గల మాదకద్రవ్యాలు, రూ. 21.34 లక్ష



ఇరన్ చేశారా? ఫోటోకు ఫోజులిచ్చారా

దగ్గుండి ఫోటోలు దిగిన మాజీ మంత్రి మల్లారెడ్డి, మాజీ మేయర్ కావ్య జవహర్ నగర్, విశాలభారతి:

ప్రచారం చేస్తున్నారా? లేక ఫోటోలకు ఫోజులు ఇస్తున్నారా.. చేసేది ఏంది.. చేయాలింది ఏంది.. ఈ ఫోటోలో కనిపిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకుడు ఏం చేస్తున్నారూ.. ఓటర్లను మభ్య పెట్టడానికేనా ఈ బాటకపు ప్రచారాలు చేసేది అని ప్రజలు ఏంటి ఇదని అలోచిస్తున్నారు.. కాపా మండలం జవహర్ నగర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో సోపావారం మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే చామకూర్ మల్లారెడ్డి, కార్పొరేషన్ మాజీ మేయర్ మేకల కావ్య నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో క్లిక మన్న ఫోటో..

DOST
Online Degree Admissions

మే మొదటి వారంలో దోస్ట్ షెడ్యూల్

కసరత్తు చేస్తున్న ఉన్నత విద్యామండలి

విశాలభారతి, స్టేట్ బ్యూరో:
డిగ్రీలో ప్రవేశాలకు నిర్వహించే దోస్ట్ షెడ్యూల్ పై తెలంగాణ ఉన్నత విద్యామండలి కసరత్తు చేస్తోంది. మే నెల మొదటి వారంలో దోస్ట్ నోటిఫికేషన్ ఇవ్వనుంది. ఇంటర్ పూర్తిచేసిన విద్యార్థులు డిగ్రీలో చేరేందుకు దోస్ట్ ద్వారా దరఖాస్తు చేసుకోవాల్సి ఉంటుంది. ఇప్పటికే ఇంటర్ ఫలితాలను బోర్డు వెల్లడించింది. కాగా దోస్ట్ నోటిఫికేషన్ కోసం పలువురు విద్యార్థులు ఎదురుచూస్తున్నారు. ఈ ఏప్రిల్ పరీక్ష నిర్వహణలో బిజీగా ఉన్న ఉన్నత విద్యామండలి అధికారులు మే మొదటి వారంలోనే దోస్ట్ షెడ్యూల్ సు రిలీజ్ చేయనున్నట్లు విశ్వసనీయ సమాచారం

ఐవీఎంపీ అధ్యక్షులుగా భారత్ బయోటెక్ చైర్మన్ కృష్ణ ఎల్ల



విశాలభారతి, స్టేట్ బ్యూరో:
ఇండియన్ వ్యాక్సిన్ మాన్యుఫ్యాక్చరర్స్ అసోసియేషన్ (ఐవీఎంపీ)కి అధ్యక్షుడిగా భారత్ బయోటెక్ సంస్థ చైర్మన్ కృష్ణ ఎల్ల బాధ్యతలు చేపట్టారు. ఈ మేరకు ఐవీఎంపీ ప్రకటన విడుదల చేసింది. రెండేళ్ల పాటు ఆయన ఈ పదవిలో కొనసాగున్నట్లు ఐవీఎంపీ స్పష్టం చేసింది. మాజీ అధ్యక్షుడు అడర్ సి పూనావాలా నుంచి కృష్ణ ఎల్ల బాధ్యతలు స్వీకరించా

రు. బయోలాజికల్ ఈ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ మహిమా దాట్ల ఉపాధ్యక్ష బాధ్యతలు చేపట్టనుండగా భారత్ బయోటెక్ సి.వి.ఎస్. శ్రీనివాస్ కోశాధికారిగా, డాక్టర్ హర్షవర్ధన్ ఐవీఎంపీ డైరెక్టర్ జనరల్ గా కొనసాగి సున్నట్లు తెలిపింది. ఈ సందర్భంగా ప్రాణాలను కాపాడే వ్యాధి నిరోధక టీకాలను అందరికీ అందించటమే లక్ష్యంగా పనిచేయనున్నట్లు కృష్ణ ఎల్ల తెలిపారు.

మరిచిపోలేని ప్రకృతి అందాలు..

ఆకట్టుకునే అద్భుతమైన హిల్ స్టేషన్లు.. ఇండియాలో తప్పకుండా చూడాల్సిన ప్రదేశాలు

విశాలభారతి

వేసవి సెలవుల్లో చాలామంది ప్రత్యేక పర్యాటక ప్రదేశాలకు వెళ్తుంటారు. కొందరు ఆధ్యాత్మిక ప్రాంతాల సందర్శనకు వెళ్తే, మరికొందరు ప్రకృతి అందాలను చూసేందుకు ఆసక్తి చూపుతారు. భారతదేశంలోని 29 రాష్ట్రాలు, 7 కేంద్రపాలిత ప్రాంతాలలో, అనేక అద్భుతమైన హిల్ స్టేషన్లు ఉన్నాయి. అయితే వీటిలో జీవితకాలంలో ఒక్కసారి అయినా తప్పకుండా సందర్శించాల్సిన కొన్ని ప్రదేశాలు ఉన్నాయి.



హళేబీడు, కర్ణాటక..

ర్ణాటక రాష్ట్రంలోని హాసన్ జిల్లాలో ఉన్న హళేబీడు ఒక చిన్న పట్టణం. ఒకప్పుడు హోయసల సామ్రాజ్యం రాజధానిగా విరాజిల్లిన ఈ పట్టణం, అద్భుతమైన దేవాలయాలకు ప్రసిద్ధి చెందింది. ప్రతి సంవత్సరం వేలాది మంది పర్యాటకులు ఈ చారిత్రక ప్రదేశాన్ని సందర్శిస్తారు. వేసవి సమయంలో కూడా వాతావరణం చల్లగా, ఆహ్లాదకరంగా ఉంటుంది. హళేబీడుకు చేరుకోవడానికి బెంగళూరు, మైసూరు వంటి ప్రధాన నగరాల నుంచి బస్సులు, రైలు సౌకర్యాలు అందుబాటులో ఉన్నాయి.

ఉన్న ఈ హిమాలయ పట్టణంలో చూసేందుకు ఎన్నో ప్రకృతి సౌందర్యాలు ఉన్నాయి. ఖజ్జియార్ మైదానం పచ్చని గడ్డితో చూసేందుకు ఎంతో అందంగా కనిపిస్తుంది ఇక్కడ గుర్రపు స్వారీ, పార్కాడైటింగ్ వంటి అద్భుతమైన చేయవచ్చు. ఇవి గుర్తర్ రాజవంశానికి చెందిన రాజులకు చెందినవి.

తవాంగ్, అరుణాచల్ ప్రదేశ్..

అరుణాచల్ ప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోని పత్రాంతంలో ఉన్న తవాంగ్, టిబెట్లోని లాసా తర్వాత ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద బౌద్ధ మఠానికి నిలయం. అరవ దశాబ్దం జన్మస్థలంగా ప్రసిద్ధి చెందిన ఈ పట్టణం టిబెట్ బౌద్ధులకు ఒక ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రం.

కుద్రేముఖ్, కర్ణాటక..

కుద్రేముఖ్ అనేది ఒక అందమైన పర్వత శ్రేణి. ఇది కర్ణాటక రాష్ట్రంలోని చిక్మగళూరు జిల్లాలో ఉంది. ఈ హిందీనే రెంజ్ మలబార్ ట్రోగెన్, మలబార్ విజిల్ డ్రమ్, ఇంటియర్ పెజియన్ వంటి అనేక రకాల పక్షులకు నిలయం. ఈ ప్రాంత ఉష్ణమండల జీవవైవిధ్యం చాలా సుసంపన్నంగా ఉండటం వల్ల దీనిని ప్రపంచంలోని 34 ఐయోలాజికల్ హాట్ స్పాట్స్ లో ఒకటిగా ప్రకటించారు.

ఖజ్జియర్, హిమాచల్ ప్రదేశ్..

దేవదారు చెట్ల అందాలతో ఆకట్టుకునే ఖజ్జియర్, ఒక అందమైన పర్యాటక ప్రదేశంగా నిలుస్తోంది. హిమాచల్ ప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోని చంబా లోయలో దాగి

సీఎస్ పేరుతో ఫేక్ కార్స్

సైబర్ టీమ్ కు శాంతికుమారి కంప్లెంట్

విశాలభారతి, స్టేట్ బ్యూరో:

రాష్ట్రంలో సైబర్ నేరగాళ్ల మోసాలు ఎక్కువవుతున్నాయి. సామాన్య ప్రజలకు ఆశ చూపించి నగదును తీసుకోవడం, వారి అకౌంట్లు నుంచి సమాచారాన్ని పొందడం చేస్తున్నారు. మరికొందరికి స్టాక్ మార్కెట్ లో పెట్టుబడి పెట్టాలని ఆశ చూపిస్తున్నారు. ఇలానే ఇంకొంత మందికి ప్రైవేట్ మనీ పేరుతో నిలువ దోపిడి చేస్తున్నారు. సోషల్ మీడియాలో ఫేక్ అకౌంట్లు క్రియేట్ చేసుకుని ప్రజలను మోసం చేస్తున్నారు. తేలు గాళ్లు సామాన్య ప్రజలనే కాదు అధికారులను కూడా వదలడం లేదు. తాజాగా తెలంగాణ ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారికి కూడా బెడద తప్పలేదు. తన ఫోటో డీపీగా పెట్టుకోని మోసాలు చేస్తున్నారని సైబర్ క్రైమ్ పోలీసులకు సీఎస్ శాంతి కుమారికి





వాహనాల తనిఖీలో నార్కోటిక్ డాగ్ రోలెక్స్

నార్కోటిక్ డ్రగ్స్ ను గుర్తించడంలో శిక్షణ పొందిన డాగ్ రోలెక్స్...

విజయవాడ హైవేపై తేకుమట్ల వద్ద ఏర్పాటు చేసిన అంతర్ జిల్లా సరిహద్దు ఇంటిగ్రేటెడ్ చెక్ పోస్ట్ నిర్వహిస్తున్నారని...

ప్రజాస్వామ్య దేశంలో ఓటు ప్రాముఖ్యత చాలా విలువైంది

జిల్లాలో విజయవంతమైన ఓటరు సో భా యా త్ర వనపర్తి విశాల భారతి: అతిపెద్ద ప్రజాస్వామ్య దేశమైన భారత దేశంలో ప్రజాస్వామ్య పరిరక్షణకు ప్రతి ఓటరు తన ఓటు హక్కును ఖచ్చితంగా వినయంగా చూపాలని జిల్లా కలెక్టర్ తెజస్ నంద లాల్ పవార్ పిలుపునిచ్చారు.



జిల్లాలోని ప్రతి ఓటరు తన ఓటును నిర్ణయంగా తనకు నచ్చిన అభ్యర్థికి చేయాలని కానీ ఖచ్చితంగా ఓటు వేయాలని కోరారు.

జిల్లాలోని ప్రతి ఓటరు తన ఓటును నిర్ణయంగా తనకు నచ్చిన అభ్యర్థికి చేయాలని కానీ ఖచ్చితంగా ఓటు వేయాలని కోరారు.



బిజెపి, బిఆర్ఎస్ నుండి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరికలు

నారాయణపేట్, విశాల భారతి డోమకొండ మండల కేంద్రంలోని పెద్దమ్మ తల్లి కళ్యాణ మండపంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యక్రమం సమావేశం నిర్వహించారు.



నీపీవ సభను జయప్రదం చేయండి

నల్ల సుధాకర్ రెడ్డి సిపిఐ రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు విశాల భారతి: ఇండియా కూటమి అభ్యర్థి బలరాం నాయక్ గెలుపు కోసం ఈ నెల 3న మానుకోటలో నీపీవ నిర్వహించే సభను జయప్రదం చేయాలని సిపిఐ రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు నల్ల సుధాకర్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు.

బరితెగించి కట్టబెడుతు, మత విద్వేషాలను రెచ్చగొట్టి మరోసారి అధికారంలోకి రావడానికి ప్రయత్నించే బిజెపికి, తెర వెనక మిథుడైన బిఆర్ఎస్ కు ఈ ఎన్నికలలో తగిన బుద్ధి చెప్పాలని పిలుపునిచ్చారు.



ఆగస్టు 15 లోపు రుణమాఫీ చేస్తాం

సురేష్ కుమార్ షట్టార్ నారాయణపేట్, విశాల భారతి జమీరాబాద్ పట్టణం లో ఎన్నికల ప్రచారంలో జమీరాబాద్ పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి సురేష్ షట్టార్ పాల్గొని 1 వార్డ్ నాగుల కాలని గడప గడపకు తిరుగు కాంగ్రెస్ పార్టీ కాంగ్రెస్ పార్టీ పతకాల గురించి వివరిస్తూ

ఆగస్టు 15 కల రుణమాఫీ చేసి తీరుతామని, ఇం దిరమ్మ పథకలు అమలు చేస్తాం అని తెలిపారు.



ప్రతిభవంతులకు సినీ రంగా పురస్కారాలు

హైదరాబాద్, విశాల భారతి: వివిధ రంగాల్లో రాణిస్తున్న ప్రతిభవంతులైన వారికి సినీ రంగ పురస్కారాల కార్యక్రమం ఘనంగా జరిగింది.

హాజరై శోభన్ బాబు ఉగాడి కామధేను పురస్కారాన్ని అఖిల భారతీయ శోభన్ బాబు సేవాసమితి ప్రధాన కార్యదర్శి సాయి కామరాజుకు అందించి సత్కరించి అభినందించారు.



గడ్డివాము బాధితుడుని పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే

వనపర్తి విశాల భారతి: వనపర్తి పట్టణం నాలుగవ వార్డు నిర్ణాయక పరిస్థితి చెందిన కుమ్మరి నాగన్న తన గేదెల కోసం సమకూర్చుకున్న ఏడు ట్రాక్టర్ల పరిస్థితి గడ్డి వాము ఈ నెల 27న నిప్పంతులకుని పూర్తిగా కాలిపోయింది.

సందర్భంగా ఆయన తక్షణ సహాయంగా గేదెలకు పశుగ్రాసాన్ని ఏర్పాటు చేసుకునేందుకు ఆర్థిక సహాయం చేశారు.

సంగారెడ్డి నాందేడ్ అకోలా రోడ్డు గెజిటెడ్ నోటు చూపిస్తున్న గిరిజ షెట్టార్

నారాయణపేట్, విశాల భారతి నారాయణపేట్ కాంగ్రెస్ లీడర్, ఏపీసీసీ నోట్స్ పర్సన్ గిరిజ షెట్టార్ సోమవారం ప్రెస్ మీట్ లో మాట్లాడుతూ సంగారెడ్డి, నాందేడ్, అకోలా నేషనల్ హైవే ఫోల్స్ రోడ్డు మేము తెచ్చాం అంటే మేము తెచ్చామని బిజెపి, బిఆర్ఎస్ లీడర్లు జబ్బలు కొట్టుకుంటున్నారని వద్దే మా చేశారు.

మళ్ళీ కాంగ్రెస్ పార్టీ క్యాంపింగ్ సురేష్ షెట్టార్ భారీ విజయం సాధించబోతున్నారని డీమా వ్యక్తం చేశారు.



2 కిలోల గంజాయి పట్టివేత

ఇద్దలపై కేసు నమోదు, రిమాండ్ కి తరలింపు... బాల్కొండ, విశాల భారతి: గంజాయి విక్రయస్తుని ఇద్దరినీ పట్టుకొని కేసు నమోదు చేసి రిమాండ్ కి పంపినట్లు బాల్కొండ నియోజకవర్గం వేల్పూర్ ఎస్పీ వినయ్ తెలిపారు.

రు. దానిని పంచనామా నిర్వహించి సీజ్ చేసి తూకం వేయగా 2 కిలోల 100 గ్రాం. బరువు ఉండవచ్చు తరువాత వారిని విచారించగా నిర్దోషి జిల్లాకి చెందిన మోడీ వర్మ (30), షేక్ అద్నాస్ సోహాల్ (20) అని తెలిపారు.



బిజెపికి మద్దతు ప్రకటించిన కుందారం గణేష్

బీసీ కుల సంఘాల మద్దతు బిజెపి కే.. గెలుపే లక్ష్యంగా నియోజకవర్గాలకు జేపీసీ ఇనాల్లు. బీసీ కుల సంఘాల జేపీసీ చైర్మన్ కుందారం గణేష్ చారిత్రాత్మకంగా బిజెపికి మద్దతు ప్రకటించారు.

లిచిన గత పాలకులు విశ్వకర్మలను పూర్తిగా విస్మరించారని మండిపడ్డారు. విశ్వకర్మ జాతిని కిర్చిని తేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ గుర్తించారని కొనియాడారు.

బాలరాజు మృతి ఆసుపత్రి కార్మికోద్యమానికి తీరని లోటు

వనపర్తి విశాల భారతి: ప్రభుత్వ జనరల్ ఆసుపత్రిలో దాదాపు 20 సంవత్సరాలుగా పాలిశుద్ధ పేషంట్ కేర్ విభాగాల్లో పనిచేస్తూ కార్మికుల ఎదుర్కొంటున్న సమస్యల పరిష్కారం కోసం బాలరాజు మృతి ఆసుపత్రిలో కార్మికుల ఆందోళన మొదలైంది.

రాజధానిలో బీసీ యూనిట్ కార్మికుల తీవ్ర ప్రయత్నాల ద్వారా 20 సంవత్సరాలుగా పాలిశుద్ధ పేషంట్ కేర్ విభాగాల్లో పనిచేస్తూ కార్మికుల ఎదుర్కొంటున్న సమస్యల పరిష్కారం కోసం బాలరాజు మృతి ఆసుపత్రిలో కార్మికుల ఆందోళన మొదలైంది.

మాదకద్రవ్యాల నియంత్రణపై సమీక్ష

వనపర్తి విశాల భారతి: లైసెన్స్ డిపార్ట్ మెంట్ లు అన్ని సమస్యలతో పని చేస్తూ వనపర్తి జిల్లాను డ్రగ్ ఫ్రీ జిల్లాగా తీర్చిదిద్దడానికి అందన కలెక్టర్ రెవెన్యూ యం. నగేష్ నాయుడును సోమవారం మధ్యాహ్నం ఐ. డి. బి. లోని కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో జిల్లాస్థాయి మాదక ద్రవ్యాల నియంత్రణ కమిటీ సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు.



సాయి విస్వేష్ కార్మికులు దృష్టి పెట్టాలని సూచించారు. అడిషనల్ ఎస్పీ రామదాసు తెజావత్, ఆర్టీఓ పద్మావతి, వైస్ ఆఫీసర్ జయచంద్ర మోహన్, విద్యా శాఖ తరఫున విజయలక్ష్మి, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.



ఎన్నికల ప్రచారంలో చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, నగేష్ శెట్టార్

నారాయణపేట్, విశాల భారతి ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా సోమవారం తద్వారే ఓ ఘన ఘోర గ్రామంలో ప్రచారం ప్రారంభం చెసి ప్రజలను ఉద్దేశించి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, నగేష్ శెట్టార్ మాట్లాడుతున్నారని తెలిపారు.

సంజీవరెడ్డి ఎమ్మెల్యే, ఎంపీ అభ్యర్థి సురేష్ శెట్టార్ ఉంటారని వారు తెలిపారు. అభివృద్ధికి ఓటు వేసి గ్రామంలో ప్రచారం ప్రారంభం చెసి ప్రజలను ఉద్దేశించి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, నగేష్ శెట్టార్ మాట్లాడుతున్నారని తెలిపారు.

